1. Pracovní list – horní a dolní propust
Reproduktorová soustava – reproduktory pro vysoké, střední a nízké frekvence. Jak rozdělit signál podle frekvence? Rozbor funkce dolní a horní propusti.

Problém: Existující reproduktorovou soustavu obsahující pouze dva středové stereo reproduktory doplnit o dva stereo výškové reproduktory a basový reproduktor (jedná se o typickou situaci například u osobního automobilu).

1. Zamyslete se nad tím, v jakém rozsahu frekvencí slyší lidské ucho a jak velký rozsah je tudíž reálně použitelný u reproduktorů. Neznáte-li odpověď, vyhledejte ji.
2. Jaké frekvenční rozsahy odpovídají tzv. výškám, středům a hlubokým (basovým) tónům? Neznáte-li odpověď, vyhledejte ji.
3. Proč jsou výškové reproduktory dva, zatímco i ve vícekanálových soustavách je basový reproduktor pouze jeden?
4. Nyní, když už znáte, jaké frekvence jsou určeny pro basový reproduktor, zamyslete se nad tím, jaké elektronické součástky (které znáte) reagují nějakým způsobem na frekvenci procházejícího elektrického proudu.
5. [bookmark: _GoBack]Jak se nazývá veličina (či spíše veličiny), která je závislá na frekvenci procházejícího proudu u součástek jmenovaných v předchozí otázce?
6. Jak se tyto veličiny spočítají? Uveďte odpovídající vztahy.
7. Podrobně analyzujte uvedené vztahy! Jak se budou jednotlivé součástky chovat bude-li jimi procházet proud:
a. stejnosměrný
b. velmi nízké frekvence
c. velmi vysoké frekvence
8. Nyní, když už víte, jak se dané součástky chovají v závislosti na frekvenci procházejícího proudu, navrhněte jednoduchý obvod složený z těchto součástek tak, aby obvod ze vstupu na výstup propouštěl pouze nízké frekvence (pro basový reproduktor).
9. Analogicky navrhněte obvod, který bude propouštět pouze vysoké frekvence (pro výškové reproduktory).
